Conexoes Tubulares TC

Curva 45°2TC

Curva 90°2TC
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Curva 180°2TC Té Reto 3TC

%) A B %) A B ?
1" |1 762 | 635 1" 1214 | 60,7 !

1% | 114,4 | 88,9 12" | 139,8 | 69,9 \ B
2" 11524 | 114,3 2" [ 177,8 | 889 ! l ¢
215" | 190,5 | 139,7 21" | 179,4 | 89,7 S _ | _

3" [ 2286 | 165,1 3" | 191,4 | 957 J

4" | 304,8 | 219,1 4" | 251,8 | 1259

6" | 457,2 | 3248 6" 292 | 146 A

Té 45°3TC Cruzeta 4TC
/\ %) A ‘
16" 17A78 13%7 sgs B Y 1214 |
1% | 212.7 | 169.7 | 43.1 / 1 1398 S 1T + o
2" | 2476 | 1936 | 54,2 ) 5y 1179.4 v
215" | 2794 | 2284 | 50,9 s I = T1912 |
3" [ 2984 | 2379 | 60,5 f—Ne --— Q9 4 2518 ‘
4" | 3572 | 2887 | 67.9 L1502
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—— Curva de Reducao 90°2TC Té Reducao 3TC
oDxod | A B )
11%"x1" | 50,8 | 50,8 I @D x @d A B ad
2'x1" | 50,8 | 50,8 a 116" x 1" | 139,8| 69,9 ]
2"x1%" | 69,9 | 69,9 IS 2"x1" |177,8]88,9 i
2" x1"_| 50.8 | 50,8 1 2 x 1V | 177.8] 88.9 |
212" x1%" | 69,9 | 69,9 [ 25" x 1" | 179,4| 89,7 |
22" x2" | 88,9 | 88,9 B |[ 2" x11" |179,4] 89,7 ‘
3"x1%" | 69,9 | 69,9 21" x 2" 179,41 89,7 |
3"x2" | 88,9 | 889 3"x 114" [ 191,4] 95,7 D‘ J
3" x 212" 108 | 108 ; 3"x 2" 19141957 | | I
4"x2" | 889912 A 3"x2%" [191,4]/957 | |
4"x 2" | 108 [110,3 Bz 4"x2" | 251,8[122,7 :
4"x3" | 127 [129,3 4" x 215" | 251,8(122,7 Li A4J
6"x4" | 167,4]167,4 —~ A= 4"x 3" | 251,8(122.7
6" x4" | 292 [141,9

Nota: Sempre sera soldado um niple de redugédo em uma das
extremidades da curva

Observacgéo: Dimensbes em milimetros, sujeitas a alteragao sem aviso prévio.

Rev.:03
Ago/15




